

## Az Anna-réti engesztelés átköltözése

Évek óta minden szombaton az Anna-rétre szervezi az engesztelő imádságos összejövetelt a Világ Győzelmes Királynője Lovagrend. Télen-nyáron folyamatosan kitartott az engesztelők közössége a cél érdekében.

Az engesztelést sokszor világi rendezvények zavarták meg, amelyek sértették a szentmise méltóságát.

Elég rendszeresen tűntek fel a közterületen tartott összejövetelen gyanús, negatív lelkületű személyek.

Az engesztelő kápolnáért végzett első szombatok kilencedének befejeztével égi üzenetet kaptunk:

*A Szűzanya előttem haladt és bevezetett a Kútvölgyi kápolnába egyenesen az Oltáriszentség elé. Édesanyám letérdelt és könnyezett, miközben az Eucharisziára nézett. Én mellé térdeltem és mély együttérzéssel megkérdeztem: „Édesanyám, miért sírsz? Mi a baj?” Erre ő azt felelte:*

**„Gyermekeim, térjeteK vissza a Kútvölgyi kápolnába, az engesztelés kezdeti helyére. Oda menjeteK, ahová Natália nővéren keresztül hívtalak titeket ideiglenes időre, amíg az engesztelő kápolna fel nem épül. Ha továbbra is ott maradtok a Normafánál, akkor a Sátán műve észrevétlenül elhatalmasodik, és még több kárt fog okozni, mint eddig valaha. Ám egy pillanatra se gondoljátok azt, hogy minden eddigi szentmise, imádság és szentségimádás kárba veszett volna. Látni fogjátok áldozataitok gyümölcseit, amely tovább fog folytatódni a Kútvölgyi kápolnában megfelelő egyházi vezetés alatt. E kápolnában a kegyelmek egyesülni fognak, miközben a Sátán műve hamar összeomlik. Az Eucharisztia állandó jelenlétében engeszteljeteK! LegyeteK tiszták, alázatosak és szelídek, miképpen Fiam is szelíd és alázatos szívű! Legfőképpen ezen erények által jöhet létre az az egység, melyet a Szentháromság elvár tőleteK.”**

*Édesanyám miközben e szavakat mondta, egy pillanatra sem vette le könnyes tekintetét az Eucharisziáról.*

A június első szombatján, a Kútvölgyi Kápolnában tartott engesztelés végével az engesztelők emelkedett lélekkel indultak hazafelé, hálát adva a Bíboros által kinevezett pap személyéért.

A Kápolnából távozóK örömmel fogadták az égi jelet, a város felett kirajzolódó kettős szivárványt.

Szeretettel várunk minden egységre vágyó hívőt  
a Kútvölgyi kápolnai magyar engesztelésre!

## Váratlan fordulat

Ez a váratlan fordulat – mint oly sok más helyzetben is az ilyesmi – természetesen megosztotta az engesztelők közösségét. Szomorúan lehet tapasztalni, hogy a megosztottság a hetek múlásával nem akar gyengülni. A váratlan áthelyeződés jelenleg már kirajzolódó gyümölcseit szeretném most számba venni.

Natalia nővérnél annak idején elhangzott, hogy amíg meg nem épül a kápolna, addig ideiglenesen a Kút völgyi kápolnában történjék az engesztelés az Anna réti kápolna megépítéséért. Ha ebből a szempontból vizsgáljuk ezt a váratlan fordulatot, akkor meg kell állapítanunk, hogy az Anna réti engesztelés engedetlenség volt az égi kéréssel szemben.

Erdő Péter bíborosunk egyértelmű nemtetszését nyilvánította ki az Anna réten zajló események miatt. Tehát ebből a szempontból az Egyházunk felőli engedetlenségnek mondható – az egyéb szempontok szerint igen becsülendően kitartó – engesztelés a szabad ég alatt.

Sok feszültség és probléma adódott abból, hogy – igen nagy áldozatokat is hozva – a nép Szentségimádást végzett az Anna réten a puritán körülmények között. A Kút völgyi kápolnában Egyházilag is támogatott módon folyamatosan ott van az Oltáriszentség, a szentségimádás semmilyen egyházi feszültséget nem okozhat ezután.

Lehet tudni, a jelekből lehetett látni, hogy az Anna rétre sokszor mentek oda sátáni indíttatású emberek, jellemzően a szombatok között. Sokszor feltűntek ott, a szabad ég alatt, a réten igen furcsán viselkedő emberek, akiket a közterületen még megkérdezni sem illett, hogy milyen szándékkal vannak jelen. Ezért ott a szellemi harc teljesen kiéleződhetett, felfokozódhatott, annak nem lehetett igazán gátat vetni, határt szabni. A Kút völgyi kápolnában ez egészen máshogy kezelhető, különös tekintettel a folyamatosan ott tartózkodó Jézus Krisztusra, aki az Oltáriszentségben jelen van.

Az Anna réten ugyan rendszeresen voltak papok, akik nagy örömünkre szentmisét mutattak be, de ez az Egyház hierarchikus rendjébe soha nem tudott betagozódni. A Kút völgyi kápolnába nemrég Erdő Péter bíborosunk templomigazgatót nevezett ki, akit kimondottan oda rendelt, hogy az engesztelés menetét irányítsa, vezesse, az Egyház tanítása szerint. Így megszűnik az ezirányú Egyházunkon belüli feszültség is.

Ezek nagyon komoly, előremutató érvek, melyek azt sugallják, hogy jó volt ez a váratlan döntés, hiszen az Egyház hierarchikus rendjébe tagozódva, Oltáriszentség folyamatos jelenléte mellett mehet tovább az igen fontos engesztelés.

Csak mellékesen jegyzem meg, hogy Bíborosunk néhány éve megtiltott bármilyen gyűjtést. Az engedelmesség jegyében ezt is figyelembe kell vennünk. Ezzel kapcsolatban elmondható, hogy az eddig több oldalról megjelent igen nagy összegek mindegyike elúszott, különböző okok miatt. Tehát azokon nem volt égi áldás.

Mindezeket végig gondolva bennem az szűrődik le, hogy ez a váratlan fordulat komoly lépést adott a tisztulás irányába. Tartsunk ki engesztelésünkben minden kísértés mellett és ellenére, igyekezzünk a legfontosabbakat mindannyian egyenként is gyakorolni: a hierarchikus rendbe tartozni, mellyel az egységért sokat tehetünk, illetve az alázatot gyakorolni az egymás közötti kapcsolattartásban és az égiek felé. Ezek nagyon nehéz feladatok, de mondta-e Jézus, hogy áldozatok nélkül várhatóak gyümölcsök? Ő arra tanított minket, hogy vegyük fel keresztünket, mert csak így követhetjük Őt. Vállaljuk és gyakoroljuk az alázat és az egységre törekvés nehéz útját, hogy mielőbb megvalósulhasson az Anna réten a kápolna felépülése!